



## PREFEITURA DE CARAPICUÍBA/SP

---

### ERRATA DA PORTARIA N° 761/2024

**Categoria:** Portarias

**Secretaria:** Assuntos Jurídicos

**Data de Publicação:** 8 de maio de 2024

Na Portaria nº 761, de 15 de março de 2024, publicada na página 8 da edição nº 579 do Diário Oficial do Município de Carapicuíba, veiculado em 27 de março de 2024, ONDE SE LÊ: "(...) Marcela de Oliveira Lopes - matrícula 49.974 - Suplente (...)” LEIA-SE: "(...) Marcela Rodrigues de Oliveira - matrícula 44.094- Suplente” (...)”.

#### Anexos

[http://carapicuiiba.sp.gov.br/uploads/legislacao/24768/5Vdp-KVqJqB6Tx\\_qEh9O-TtPtVO8ng1E.pdf](http://carapicuiiba.sp.gov.br/uploads/legislacao/24768/5Vdp-KVqJqB6Tx_qEh9O-TtPtVO8ng1E.pdf)